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ORDEN DEL DÍA 
 

SESIÓN ORDINARIA 
H. LXVI  LEGISLATURA DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
SEPTIEMBRE 18 DEL 2013 

 
11:00 HORAS 

O R D E N      D E L     D Í A 

 

1o.- REGISTRO DE ASISTENCIA DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA H. LXVI  LEGISLATURA LOCAL.  

 

(DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM.) 

  

2O.-  LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ACTA VERIFICADA EL DÍA 11  DE SEPTIEMBRE DE 2013. 

 

3O.-  LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE 

 

4O.- PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR EL DIPUTADO  LUIS IVÁN GURROLA VEGA, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA, 
DENOMINADO “INFRAESTRUCTURA”. 

 

5O.- PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR LA DIPUTADA ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LA LXVI 
LEGISLATURA, DENOMINADO “CONTINGENCIA CLIMÁTICA”. 

 

6O.- PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR EL DIPUTADO JUAN QUIÑONEZ RUIZ, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA, 
DENOMINADO “MEDIO AMBIENTE”. 
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7O.-  ASUNTOS GENERALES. 

 

PRONUNCIAMIENTO “ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”, DEL DIPUTADO MANUEL HERRERA RUIZ, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA.  

 

 

8O.-  CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
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LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA SU 
TRÁMITE. 
 

 

PRESIDENTE SECRETARIO 

TRÁMITE: 

TÚRNESE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN. 

 

 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL C. DR. MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ VÁZQUEZ, MEDIANTE EL 
CUAL PRESENTA SU RENUNCIA AL CARGO DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
JUSTICIA DEL ESTADO. 

 

TRÁMITE: 

TÚRNESE A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN PÚBLICA 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR LA COORDINADORA NACIONAL DE TRABAJADORES DE LA 
EDUCACIÓN, HACIENDO DIVERSAS PETICIONES. 
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TRÁMITE: 

 

PUBLÍQUESE EN ESTRADOS POR UN TÉRMINO DE 72 
HORAS. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, 
RELATIVO AL ESCRITO PRESENTADO POR EL C. CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ. 

 

TÚRNESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO, EN TÉRMINOS DE LA LEY DE 
MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL Y 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EL ESTADO DE 
DURANGO 

 

ESCRITO.- PRESENTADO POR EL C. CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ, EN EL QUE REALIZA 
DIVERSAS MANIFESTACIONES RESPECTO A LA INTEGRACIÓN DE LA LEGISLATURA LOCAL. 
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PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR EL DIPUTADO  LUIS IVÁN GURROLA 
VEGA, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA, DENOMINADO 
“INFRAESTRUCTURA”. 
 

 

PUNTO DE ACUERDO 

 

 

ÚNICO.- EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, EXHORTA A LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL HONORABLE CONGRESO DE 

LA UNIÓN PARA QUE EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL AÑO 2014, SE INCLUYAN LAS PARTIDAS NECESARIAS PARA QUE LA SECRETARÍA 

DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES DEL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA, CONCLUYA LOS 17 KILÓMETROS FALTANTES DE LA CARRETERA 

DURANGO-TEPIC EN EL TRAMO LÍMITES DE LOS ESTADOS- A EL PASTOR, NAYARIT, PORQUE ESTA OBRA DE INFRAESTRUCTURA DEBE 

CONSIDERARSE COMO UNA PRIORIDAD NACIONAL PARA FORTALECER EL DESARROLLO DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE LA REGIÓN, 

AL SER UNA OBRA FUNDAMENTAL PARA VENCER EL REZAGO SOCIAL Y LA POBREZA ALIMENTARIA, QUE UBICAN A ESTA ZONA 

INTERESTATAL ENTRE LAS DE MAYOR POBREZA EXTREMA Y REZAGO EN EL NORTE DEL PAÍS. 
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PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR LA DIPUTADA ALICIA GUADALUPE 
GAMBOA MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA, DENOMINADO 
“CONTINGENCIA CLIMÁTICA”. 

 

 

PUNTO DE ACUERDO 

 

 

ÚNICO.-  LA LXVI LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, EXHORTA DE MANERA RESPETUOSA A LOS TITULARES DE LA 

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL, AL SECRETARIO DE SALUD Y DIRECTOR GENERAL DE LOS SERVICIOS DE SALUD  DEL GOBIERNO 

ESTATAL ASÍ COMO AL DIRECTOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y AL DIRECTOR DEL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA  ESTATAL PARA QUE EN 

USO DE SUS RESPECTIVAS ATRIBUCIONES, TOME LAS MEDIDAS NECESARIAS  A FIN DE FORTALECER E INTENSIFICAR LOS PROGRAMAS Y 

PROYECTOS  DE APOYO A LA POBLACIÓN DE LOS MUNICIPIOS MAS AFECTADOS, DERIVADO DE LAS CONTINGENCIAS CLIMÁTICAS QUE 

AZOTARON DE MANERA CONSIDERABLE EN LOS ÚLTIMOS DÍAS. 
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PUNTO DE ACUERDO PRESENTADO POR EL DIPUTADO JUAN QUIÑONEZ RUIZ, 
INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA, DENOMINADO “MEDIO AMBIENTE”. 
 

 

PUNTO DE ACUERDO 

 

ÚNICO.- ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO REALIZA Y UN ATENTO Y RESPETUOSO 

EXHORTO A LAS AUTORIDADES DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA FORTALEZCAN SUS 

ACCIONES Y PROGRAMAS PARA EL CUIDADO Y CONSERVACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE EN EL ESTADO, REALIZANDO ACCIONES DE 

REFORESTACIÓN DE TODAS LAS ÁREAS AFECTADAS POR LA SEQUIA Y LOS INCENDIOS FORESTALES EN EL MENOR TIEMPO POSIBLE, 

ASIMISMO SE BUSQUE LA REUBICACIÓN DE TODAS LAS LADRILLERAS QUE TANTO AFECTAN NUESTRO AIRE Y FINALMENTE SE VERIFIQUE 

QUE EN LA REALIZACIÓN DE OBRAS PUBLICAS EN NUESTRA ENTIDAD NO DAÑEN EL ARBOLADO QUE TANTO HACE FALTA A LOS 

CIUDADANOS DE NUESTRA ENTIDAD. 
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PRONUNCIAMIENTO “ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”, DEL DIPUTADO MANUEL 
HERRERA RUIZ, INTEGRANTE DE LA LXVI LEGISLATURA. 
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CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
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